

## 詩篇 13 篇 1-4 節

「耶和華啊，祢忘記我要到幾時呢？要到永遠嗎？祢掩面不顧我要到幾時呢？我心裡籌算，終日愁苦，要到幾時呢？我的仇敵升高壓制我，要到幾時呢？耶和華—我的神啊，求祢看顧我，應允我！使我眼目光明，免得我沉睡至死；免得我的仇敵說：我勝了他；免得我的敵人在我搖動的時候喜樂。」

人生不免會經歷一些或大或小的試煉，神的兒女也不例外。當我們長久忍受苦難或委屈，實在感到痛苦難當，再也撐不下去時，是否會懷疑我們的阿爸父神還與我們同在嗎？祂還愛我嗎？祂還在乎我嗎？為什麼祂不為我立刻改變現狀？為什麼祂任由惡人囂張得意？為什麼祂還不出手、為我撐腰、主持公道？「要到幾時呢？」還要等到幾時呢？

詩篇十三篇的作者大衛一生尋求神的心意，所以即便歷盡苦難和委屈，他始終知道該如何向神祈求幫助。他深信神愛他，也顧念他，必用笑臉幫助他；神的慈愛永遠長存，信實直到萬代；神必然不會離棄他，祂的膀臂也未曾縮短；神一定會為他伸冤，必會為他爭戰。

同時，大衛也明白神自有祂的計劃、有祂的時候，是對他最好的計劃，是對他最好的時候。因此，大衛沒有強求神要照著他的意思馬上解決他的難處，而是求神顧念他的軟弱，打開他靈裏的眼睛，使他「眼目光明」，看見神始終與他同在。因為如果神是站在他這邊的，他的仇敵就是神的仇敵。只要願意倚靠神，祂必賜下夠用的恩典幫助他，讓他的日子如何，力量就如何。不論環境怎樣，內心都不會受影響而動搖，依然有平安、喜樂和盼望。

如果我們的眼目看到的只是眼前的難處，而不是神與我們同在，就只會向神訴苦、甚至抱怨，而不懂得把重擔卸給神、倚靠神的恩典。而往往靠自己籌算自己的道路的結果，只會讓自己的內心更加愁苦，而失去平安、喜樂和盼望。

禱告：

親愛的阿爸父神，謝謝祢愛我，對我不離不棄！當我遇到難處受煎熬的時候，求祢的愛來觸摸我，打開我靈裏的眼睛，讓我看見，愛我的父神從未離開我，一直與我同在，也清楚知道我心中的苦痛。雖然眼前的難處還沒過去，但祢必會一路陪伴我，並賜我力量來渡過這個難關。

求父神幫助我學會不再靠自己籌算自己的道路，而是把一切重擔和憂愁都卸在祢的腳前，因為祢必用笑臉來幫助我，讓我在等待的試煉中，依然有平安、喜樂和盼望。感謝父神！禱告是奉主耶穌得勝的名求，阿們！

-- 澔恩

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇第十三篇